
 
 

 
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 
 

  

Dato: 8. Oktober 2014 
 

 

Tilstede: Inge Merethe Godsk, Chanette Aalund, Micky Littau, Jette Bjerg, Tina 

Henriksen 

Dagsorden: 

1. Underskrift af referat fra sidste bestyrelsesmøde 

a. Vi har fået nogle tilbagemeldinger vedrørende punkt 7b i referatet fra 

septembermødet. Vi vil gerne understrege, at der ikke er klaget over 

nogle specifikke klubber eller officials. Hvis vi modtager en klage over 

navngivne klubber eller officials vil disse selvfølgelig få det at vide. 

2. Planlægning af halvvejsmøde 19. november 

a. Helen Munksø kommer og fortæller om DRF’s certificeringsordninger, 

og vil også gerne tage punktet om orientering fra DRF. 

b. Vi holder bestyrelsesmøde før halvvejsmødet 

3. Nyt fra formanden 

a. Formandsmødet 15. september blev meget officialspræget (med bl.a. 

tidsfrist for klager, evaluering). Antal reglementsændringer kom også 

op – det nye reglement kommer til høring i Distriktsbestyrelserne inden 

offentliggørelse. Skal der være TD til D-stævner? – det er ikke realistisk 

pt.  

b. Næste formandsmøde er muligvis 14. februar 

c. Henvendelse: Holder vi talentsamlinger i D7? Vi har ikke økonomien til 

det pt. Inge svarer.  

d. Vi har fået en henvendelse om ridepædagoger i Distrikt 7. Vi har pt 

ingen ridepædagoger i D7. Det kræver uddannelse som pædagog eller 

lærer, Træner 1-uddannelsen samt 40 timers undervisning i rideklub. 

Måske der er nogle interesserede i distriktet? 



 
 

 
 

e. Der er kommet et forslag om at sponsorere en falckkasse til en 

paramediciner, der kommer meget ud til springstævner. Hvor skal 

kassen være mellem stævner? Og hun er jo kun til nogle stævner – 

hvordan udvælges disse?  

Vi afslår – det er den enkelte klubs ansvar og ikke distriktets. 

4. Nyt fra kassereren 

a. Budgetopfølgning pr. 7. november 

i. Vi diskuterede forskellige muligheder for at minimere udgifterne 

og / eller lave nye indtægter (sponsorer til hjemmesiden, 

arrangementer, søge fonde mv.) 

5. Nyt fra breddeudvalget 

a. Breddeudvalget består nu af Chanette Aalund (formand), Monica 

Jakobsen og Peter Worm. 

b. DRF holder et breddekursus i Distrikt 7 en aften i november. Det er 

gratis at deltage. Info kommer på hjemmesiden snarest.  

6. Nyt fra kursusudvalget 

a. Klar Parat Start-kurset mangler pt. 3 tilmeldinger til d. 28. oktober, så vi 

regner med at det bliver afviklet  

7. Nyt fra IT-udvalget 

a. Der er ikke nok, der kender til vores hjemmeside. Hvordan forbedrer vi 

kendskabet? Vi deler alle på facebook, og håber at lokke likes til den 

vej.  

8. Nyt fra sportsudvalget 

a. Claus Rahbek skulle have været TD hos FYR og SVR, men via Jannick 

Holm blev der ikke meldt om orlov. Derfor ingen TD ved FYR-stævnet, 

men det blev løst ved at Niels Meincke kom dertil fra B-stævne i MRC.  

b. Vi har lige haft møde i sportsudvalget (før distriktsbestyrelses-mødet). 

Der er stævnekoordinerende møde for B-stævner 9. november – Jette 

deltager. Vi sender vores datoer for ansøgningsfrister ud sammen med 

indkaldelse til havvejsmødet snarest. Ansøgningsperioden bliver 1. - 21. 

december. Stævnekoordinerende møder er 7. og 21. januar.  

c. Der var refleksionsmøde for springofficials 6. oktober.  

d. Jette har helt overtaget propositioner til c-springstævnerne 



 
 

 
 

9. Nyt fra ponymålerne 

a. Vi har ikke noget med ponymålerne at gøre længere – DRF har 

overtaget dem.  

10. Erik-sagen 

a. Bestyrelsen er orienteret om sidste nyt, og de tilstedeværende vil blive 

orienteret til halvvejsmødet.  

11. Eventuelt 

a. Intet nyt 

 

 


